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Zestaw zadań 13
Zadanie 13.1

Niech t = tg x/2. Obliczyć sinx, cos x, tg x oraz:

d

dx

(
tg
x

2

)
jako funkcję t.

Zadanie 13.2

Oblicz podane całki, stosując podstawienie uniwersalne:∫ dx

cosx
(1a)

∫
tanx dx (1b)

∫ 1− sinx
1 + cos x

dx (1c)

∫ sinx+ 1− sin2 x
1− sinx

dx (1d)

∫ cos2 x dx
1− sin2 x− cosx

(1e)

Zadanie 13.3

Sprowadź zadane całki do całek z funkcji wymiernych:∫ dx

1 + sin x
(2a)

∫ sin(x) dx
1 + sin x− sin2 x

(2b)

∫ cosx+ 1
cos2 x− cosx

dx (2c)

∫ 1 + sin x
cos2 x+ 1

dx (2d)

∫ 2 cos2(x) + 3 cos(x)
1− 3 cos(x)

dx (2e)
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Zadanie 13.4

Pokaż, że: ∫
tgn x dx =

tgn−1 x
n− 1

−
∫
tgn−2 x dx. (3)
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